

□ 校友联络

● 各地校友会简讯

青海校友会换届选举

2010年5月29日下午，青海清华校友会代表大会在青海民族大学举行。42名清华校友出席代表大会。大会选举产生青海清华校友会新一届领导班子，宣读青海清华校友会社团注册证书，通过青海清华校友会章程。清华大学副校长康克军，清华校友总会理事孙哲到会祝贺。新当选的青海清华校友会领导成员如下：

名誉会长：高云龙（1989博，化工）

会长：熊敦邦（1979化工，青海民族大学党委书记）

副会长：梁曦东（1979级电机，青海大学校长）、张英智（1975化工，青海大学副校长）、潘爱华（1986级精仪，青海省经济委员会党组副书记、副主任，兼青海省招商局局长）、夏学平（1993硕，社科，青海省委宣传部部长）、陈远（1985级物理，中科英华高技术股份有限公司董事长）

秘书长：郑浩峻（1988级热能，西宁经济技术开发区管委会副主任）

（孙哲）

锦州校友会换届

2010年4月29日下午，清华大学锦州校友会举行换届，锦州地区20余位校友出席会议。会议由上届校友会理事会副秘书长、锦州市科技和知识产权局副局长李雅亮主持。

上届校友会理事会秘书长、锦州航星集团董事长刘义代表上届校友会理事会就过去9年中清华大学锦州校友会所做的工作进行了总结，并对下届校友会工作提出了七点建议。

大会审议并通过了《清华大学锦州校友会章程》，通过了新一届校友会理事会组成名单：理事长刘义；名誉理事长陈永俊；顾问侯长顺、马光；副理事长王毅、李雅亮、武佳；秘书长李雅亮兼任，副秘书长王宏岩、翟驰；理事马光、王毅、王宏岩、刘义、孙守安、李雅亮、陈永俊、武佳、孟杰、胡琦、侯长顺、廖卫东等12位校友。

刘义代表新一届理事会作了讲话。锦州市妇联副主席王宏岩宣读了倡议书，倡议清华大学锦州校友积极行动起来，为把母校建设成为世界一流大学，贡献一份微薄之力。与会校友进行了年度捐款，总计捐款1800元。（鲁丽丽）

唐山校友会2010年会召开

2010年10月24日，唐山市清华大学校友会2010年会在滦县召开。清华大学校务委员会副主任、清华大学原党委副书记张再兴出席并讲话。唐山市清华大学校友会名誉会长、河北省原副省长、省工业经济联合会会长郭世昌致信祝贺。

唐山市清华大学校友会自去年8月成立以来，紧紧围绕服务校友、服务唐山、服务母校的宗旨，着力搭建校友联络发展新平台，围绕服务唐山开展了系列活动，促成了清华大学与市政府签订了《清华大学与唐山市全面合作协议》，以及清华大

学与中冶京唐建设有限公司、轨道客车有限公司、曹妃甸工业区等十余项合作，为海港、南堡开发区等区域的企业与清华合作献策献计，并为清华大学同唐山合作与交流组织了系列活动，成效显著。

（唐山校友会）

无锡清华商会成立

为更好地服务到无锡创业的清华校友，7月11日，无锡清华商会成立，旨在促进校友间的交流、校友与母校的交流、企业和政府的交流，促使各方合作共赢。清华大学副校长邱勇为商会揭牌并讲话。

在“530”政策和“千人计划”的推动下，在过去的五年中，落户无锡的清华校友企业达167家，涉及软件、集成电路、新材料、新能源、生物医药等领域，其中超过三分之一的企业具有相当的销售额，涌现出了江苏森莱浦光电科技有限公司、无锡翱天电力公司、无锡意昂数字公司等一批科技创新型企业。

邱勇说，优秀人才只有在适宜建功立业的地方才能迅速成长，在无锡的发展历程中，“530”计划将清华大学海外留学高层次人才集聚无锡，使无锡成为清华校友创业的沃土。（山石）

成都校友开展公益助学活动

2010年9月30日，“清华校友公益助学活动”成都七中项目启动仪式在七中操场举行。七中全体师生和13名清华校友出席。“公益助学活动”于今年4月的成都校友大会上正式启动，校友会广泛发动校

友积极参与，征集了上百名校友，组成了“助学活动专家团”。经过仔细的挑选，确定了以成都七中（初中）做为校友助学活动的第一个子项目。

四川省及成都市的老领导黄寅逵、颜家瑾、张应举等清华校友也出席了仪式，颜家瑾学长讲了话。成都校友会副会长王云代表与会清华校友发表了演讲。校友会向七中的同学们赠送了礼物。成都校友会副会长郑小平捐资10万元，以校友会名义在成都七中设立了“清华校友励志奖学金”。学校向校友们颁发了首批校外辅导员聘书。（成都校友会）

大连校友会与母校领导和校友联欢

2010年8月23日，大连校友会在大连凯宾斯基大酒店设宴欢迎参加“教育部直属高校工作咨询委员会第20次全体会议”的母校领导和校友。

清华大学党委书记胡和平、教育部思政司司长杨振斌、天津大学校长龚克等应邀参加。聚会由大连校友会会长杨德新主持，近40位工作在大连的校友代表参加了欢迎酒会。胡和平与校友们共同回顾了母校的历史，重温校训，大家在欢庆热烈的气氛中畅谈了母校的辉煌成就。大连校友汇报了在各自岗位上的工作情况，一致表示作为清华学子要践行校训，自强不息，做出更大的成绩为母校争光。同时表示要在母校百年校庆之际，为母校献上一份厚礼。

酒会前，杨德新会长和部分校友代表专程前往宾馆看望了也来出席此次会议的顾秉林校长。（大连校友会）